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Stimate Domn/ Doamnă,

După cum probabil cunoaşteţi. Programul Alimentar Mondial al Naţiunilor Unite (PAM) şl partenerii săi de cooperare 
acordă asistenţă financiară familiilor din Moldova tare găzduiesc refugiaţi ucraineni. Asta, pentru a suplini cheltuielile 
suplimentare suportate pe parcursul găzduirii refugiaţilor, începând cu luna martie 2022. Multe dintre aceste familii 
sunt în comunitatea Dvs. şi aş dori să vă mulţumesc, fn numele PAM, pentru primirea caldă a refugiaţi în locaiîtăţile 
voastre, într-o perioadă atât de complicată,

Având în vedere că implementarea programului de ajutor financiar a fost revizuită, vă informăm câ începând cu 16 
septembrie 2022, World Vision International (WVI) va fi partenerul de cooperare al PAM în comunităţile Dvs. Polul 
acestuia e:

Asigurarea sprijinului şi coordonarea părţilor interesate ale proiectului prin;

• Diseminarea informaţiei în rândul beneficiarilor şi autorităţilor locale
• înregistrarea redamaţiilor
» Legătura cu alte agenţii ce lucrează în scopul sprijinirii refugiaţilor şi a familiilor gazdă 

Supravegherea implementării proiectului de finanţare la nivel tocai, inclusiv prin:

» identificarea potenţialilor beneficiari
• Verificarea eligibilităţii beneficiarilor conform criteriilor de selecţie în programul de ajutor financiar 
» Monitorizarea rundelor de transfer în bază de numerar

Aceste activităţi vor fi realizate în parteneriat strâns cu PAM şi autorităţile locale, pentru a ne asigura de faptul că 
familiile gazdâ din Republica Moldova primesc ajutor financiar în timp util.
Pentru mai multe informaţii, în calitate de Autorităţi Locale, în funcţie de regiunea în care vă aflaţi, puteţi contacta 
echipa World Vision Internationa! ia următoarele numere de telefon:

în regiunile Ocniţa, Drochia şi Fioreşti, vă rugăm să contactaţi şeful echipei WVI, la numărul de telefon 
+37369682312
în regiunile Şoldăneşti, Rezina, Teleneşti, Dubăsari şi Orhei, vă rugăm să contactaţi şeful echipei WVI, la numărul 
de telefon +37369919830
în regiunile Călăraşi, Străşeni, Criuleni şi Căuşeni, v l rugăm să contactaţi şeful echipei WVI, la numărul de telefon 
+37360728526
în regiunile Anenii Noi, Cimlştia, Leova şi Ştefan Vodă, vă rugăm să contactaţi şeful echipei WVI, la numărul de 
telefon+37369919020
înChlşinău, vă rugăm să contactaţi şeful echipei WVI, la numărul de telefon +37360148311 

linia fierbinte PAM în Moldova: 0 800 108 90 (apel gratuit)

Vă mulţumim pentru amabila cooperare cu Programul Alimentar Mondial şi cu partenerul nostru de implementare, 
împreună reuşim să ne asigurăm câ moldovenii care şi-au deschis casele şi inimile în faţa refugiaţilor din Ucraina 
primesc ajutorul de care au nevoie!

Cu respect,


